
ООД по лепке в старшей группе «Фрукты» (яблоко и груша) 

 

                      Подготовил воспитатель: Горбунова С.В. 

Цель: закреплять приемы лепки сплющивание, скатывание, вытягивание, 

вдавливание. 

Задачи: 

1)Развивать умение лепить с натуры знакомые предметы (фрукты передавая 
их характер особенности; 

2)Развивать глазомер; 

3)Закреплять навыки аккуратной лепки (не разбрасывать пластилин, не 
пачкать одежду) 

4)Воспитывать интерес к русскому фольклору, загадкам. 

Оборудование: Пластилин, стеки, подкладная доска, салфетка, 

муляжи фруктов. 
Индивидуальная работа: 

-показать ребенку приемы работы с куском пластилина  

-помочь ребенку при затруднении 

                        Ход занятия: 

Воспитатель: Сегодня я принесла вам волшебную корзину с плодами. 

Какие фрукты  вы знаете? (ответы детей) 

Сейчас посмотрим, кто из вас больше всего знает фруктов. 
Воспитатель: загадывает загадки 

Дети: отгадывают ответ 

Воспитатель: По ходу ответов детей достаем муляжи из корзины и 
показываем. 

Теперь мы сами попробуем сделать такие фрукты . Но давайте с начало 

внимательно рассмотрим их 

 Например, яблоко какой оно формы? 

Дети: круглый 

В: Какой цвет? 

Д: красный 

В: Правильно, молодцы 

Фото №1 

Пальчиковая гимнастика. 

 «Компот» 
Теперь смотрите внимательно, я выполняю несколько предметов, на образец. 

Подняли глазки и смотрим на меня. 

1) Берем кусочек, сжимаем его в руке, чтобы он стал пластичным. 
2) Начинаем придавать куску форму задуманного предмета. 
3) Работаем стекой, прикрепляем отдельные детали. 
Работа детей 

 Фото № 2 Фото № 3. 

 Итог: фото № 4. 



 Фото №1. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Фото № 2. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Фото №3. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

Фото №4. 
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